
20/09/2025

Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία και δεκαετές 
μνημόσυνο π. Συμεών Κραγιόπουλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το πρωί του Σαββάτου 20 Σεπτεμβρίου, στο Ιερό Ησυχαστήριο 
της αγίας Τριάδος Πανοράματος, τελέσθηκε αρχιερατικό 
συλλείτουργο και το 10ετές μνημόσυνο του αειμνήστου 
αρχιμανδρίτου π. Συμεών Κραγιοπούλου.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. 
Αθανάσιος και συλλειτούργησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυθήρων και 
Αντικυθήρων κ. Σεραφείμ και ο οικείος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος, ενώ συλλειτούργησαν επίσης και κληρικοί άλλων Μητροπόλεων οι 
οποίοι συνδεόταν πνευματικά με τον αείμνηστο π. Συμεών.
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Τον Θείο Λόγο, κήρυξε ο προεξάρχων Αρχιερεύς αναφερθείς στην ευαγγελική 
περικοπή της ημέρας.

Το καθολικό της Ιεράς Μονής, από πολύ νωρίς γέμισε από πλήθος πιστών, οι 
περισσότεροι εκ των οποίων τυγχάνουν πνευματικά παιδιά του Γέροντος, τους 
οποίους δίδασκε και νουθετούσε σύμφωνα με την αληθινή γλώσσα του Ιερού 
Ευαγγελίου, καθώς προσέρχονταν στο ιερό Μυστήριο της Εξομολογήσεως να 
ζητήσουν λόγο πατρικό και νουθετήριο.

Προ της απολύσεως, τελέσθηκε το ιερό Μνημόσυνο του γέροντος Συμεών και στο 
τέλος τον λόγο έλαβε ο Ποιμενάρχης μας, ο οποίος αφού ευχαρίστησε τους 
συλλειτουργούς του Αρχιερείς και τους ιερείς οι οποίοι προσήλθαν για την 
σημερινή Ευχαριστηριακή Σύναξη, αναφέρθηκε με λίγα λόγια, στο πρόσωπο του π. 
Συμεών, ο οποίος αφιέρωση τη ζωή του στον μοναχισμό, στην αγάπη του Χριστού, 
στον αμπελώνα της Εκκλησίας καθώς με τον λόγο του έσπειρε το μήνυμα του 
Ευαγγελίου σε κάθε χριστιανό.

Στο πολυπληθές εκκλησίασμα, συμμετείχαν ακόμη, μοναχές από πολλά 
μοναστήρια, καθώς επίσης και εκπρόσωποι της πολιτείας και της τοπικής 
αυτοδιοίκησης.
Ακολούθως, μετά το μνημόσυνο, τελέσθηκε επί του τάφου, τρισάγιο υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κυθήρων κ. Σεραφείμ, παρουσία πλήθους κόσμου.

Ο πατήρ Συμεών, τύγχανε ιδρυτής και κτήτορας δύο Ιερών Ησυχαστηρίων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης. Του ανδρώου Ιερού Ησυχαστηρίου αγίας 
Τριάδος Πανοράματος, όπου και αναπαύεται και το γυναικείο Ιερό Ησυχαστήριο 
Γενεσίου της Θεοτόκου το οποίο και βρίσκεται και αυτό στο Πανόραμα.
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